
13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 14/09/2021 

 

[SAMUEL ] ... O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convido 

os senhores vereadores para assinarem o livro de presença e tomarem assento em seus 

respectivos lugares. Quero Agradecer a presença dos vereadores, que a gente percebe 

que já está tendo quórum, porque nesse momento nós iremos iniciar uma sessão 

extraordinária. Então, a gente agradece de antemão a adesão por essa sessão todos 

nobres vereadores. Agradecer a população de Guarapari que nos acompanham pelas 

redes sociais, e desta forma, eu peço que nobre secretária faça a chamada dos senhores 

vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Procede a 

chamada dos Senhores Vereadores para verificação de quórum. Há quórum Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

declaro aberta a sessão extraordinária, e peço a todos os nobres vereadores para se 

colocarem de pé, bem como os assessores presentes para que o nobre Vereador Doutor 

Fábio Veterinário, faça a leitura do texto bíblico. (Pausa) 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO –Procede a leitura de um texto 

bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Senhores Vereadores e a 

população que está em casa neste momento, as datas 05 de abril e 19 de setembro, elas 

estão na Lei Orgânica Municipal como as datas comemorativas do Poder Legislativo. 

Mas vale ressaltar, e nós nunca regulamentamos e oficializamos por lei essas honrarias. 

Então, hoje nós estamos instituindo de fato por lei essas honrarias, o titulo de cidadão 

Guarapariense, e a maior honraria do município de Guarapari que é o Guará de Ouro. 

Então, eu tenho que só agradecer, a partir desta sessão, a gente entra na ordinária já 

aprovando, analisando e posteriormente a aprovação pelo plenário dos nomes que serão 

homenageados na sessão solene do próximo dia 17 de setembro, às 19 horas na sessão 

que vai ser realizada no Sesc. E essa sessão terá transmissão ao vivo, porque vai ser uma 

sessão solene live, somente com a presença dos convidados e alguns familiares e vai ter 

transmissão pelas redes sociais, e nas plataformas da instituição, e a tevê local vai fazer 

toda a cobertura...  [02 RUTH ] ... e a TV local vai fazer toda a cobertura da sessão 

solene para que a população de Guarapari possa se fazer presente, né?! Assistindo essa 

cerimônia tão importante que é de fato a sessão que vai comemorar os 130 anos de 

Emancipação Política do município, nós vamos estar no auditório de mil lugares com 

trezentas pessoas, organizadamente conforme as medidas de prevenção do combate ao 

Covid 19! Ok! 

Então desta forma, vamos deliberar a Ata da sessão anterior, da sessão extraordinária 

que foi a 11ª e a 12ª sessões extraordinárias que nós tivemos!  

Não havendo interesse dos nobres vereadores em discutir as Atas das duas sessões, irei 

colocá-la em processo de votação! 

Em votação as atas da sessão: décima primeira e décima segunda extraordinárias do ano 

de 2021. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes! 



O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicito a nobre 

Secretária, Vereadora Kamila Rocha que faça a leitura do Edital de Convocação. 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê - Edital de 

Convocação nº 013/2021. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Temos a justificativa de 

ausência do Vereador Luciano, dessa forma peço que a nobre Secretária, Vereadora 

Kamila faça o registro como aviso protocolares! 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê – Vereador, 

Professor Luciano apresentou um atestado médico, pois o mesmo foi acometido de uma 

rinite alérgica, e devido a orientações médicas, estará em casa! 

E só para ressaltar também a presidente, a ausência da Vereadora Sabrina, pois a mesma 

né? Gerou aí o Miguel na última semana, última quinta-feira... 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Foi na quinta? Foi na 

quinta? Quinta ele anunciou que ia chegar, ela foi para o hospital, mas não deu certo, aí 

na sexta concretizou! Chegou na sexta! 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) - Foi na sexta-feira, 

pois a mesma está de resguardo cuidando do seu filho! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Bacana! 

Lido pela nossa Secretária Kamila Rocha o edital de convocação, solicito a secretária 

que faça a leitura do Projeto de Resolução nº 078/2021. 

SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) Lê –Projeto de 

Resolução nº 078/2021 de autoria da Mesa Diretora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco a Comissão de 

Redação e Justiça para exarar parecer no projeto! Sendo assim convido a Nobre 

Relatora da comissão, Vereadora Rosana Pinheiro para exarar seu parecer, Comissão de 

Redação e Justiça, a nobre Relatora com a palavra! 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Uma boa tarde a todos! 

Nobres colegas; aqueles que nos acompanham! É regimental e constitucional, por isso 

meu parecer é favorável! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco o Membro da 

comissão, a Vereadora Kamila Rocha para exarar parecer! 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA - Favorável 

presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco o Presidente 

da comissão, o Vereador Zé Preto, mas o mesmo ainda não se faz presente! Por isso o 

próximo vereador a substituí-lo é o vereador do Patriota, Leonardo Dantas! 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Meu parecer é 

favorável!  [03 KELEM ] ...  O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA 

DANTAS – O meu parecer é favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto do nobre 

substituto legal Leonardo Dantas, o parecer da comissão de Redação e Justiça foi 

favorável por unanimidade da comissão ao Projeto de Resolução n° 078/2021. 

Entraremos nesse momento no processo de discussão.  

Em primeira discussão o projeto de Resolução n°078/2021. (Pausa) 



Não havendo interesse de nenhum dos nobres vereadores na primeira discussão, 

automaticamente entraremos na segunda discussão ao projeto de Resolução n° 

078/2021. (Pausa) 

Também não tendo interesse de nenhum dos nobres vereadores em segunda discussão, 

passaremos para o processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de Redação e Justiça que foi favorável ao projeto. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação o projeto de Resolução n° 078/2021. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Quero agradecer aos senhores vereadores, as quinze horas teremos a próxima sessão, 

que é a sessão ordinária. 

Não havendo mais nada a tratar declaro essa sessão extraordinária encerrada. 

(A sessão é encerrada ás 14horas e 26minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 
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